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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

13 FEBRUARI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 13 februari 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Pierre Chevalier tot de minister van Sociale
Zaken over «de fraude bij de terugbetaling van geneesmid-
delen» (nr 264)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van
Sociale Zaken over «de onregelmatigheden die zich naar ver-
luidt tussen 1988 en 1992 op het kabinet van Sociale Zaken
hebben voorgedaan bij de aanvaarding van geneesmiddelen
voor terugbetaling» (nr 269)

1. Motie van aanbeveling (16.33 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Chevalier en
Van den Eynde,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

verzoekt de regering er voortaan voor te zorgen dat er
voortaan geen belangenvermenging meer mogelijk zou zijn
in hoofde van kabinetsmedewerkers of van experts die voor
rekening van de regering optreden.

F. VAN DEN EYNDE

2. Eenvoudige motie (16.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Chevalier en Van
den Eynde

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

13 FÉVRIER 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 13 février 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Pierre Chevalier à la ministre des Affaires sociales
sur «la fraude dans le remboursement de médicaments»
(n° 264)

- M. Francis Van den Eynde à la ministre des Affaires
sociales sur «les irrégularités qui auraient été commises en-
tre 1988 et 1992 au cabinet des Affaires sociales dans le ca-
dre de l'autorisation de remboursement de certains médica-
ments» (n° 269)

1. Motion de recommandation (16.33 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Chevalier et
Van den Eynde,

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

invite le gouvernement à veiller à ce que toute confusion
d'intérêts soit désormais impossible dans le chef des colla-
borateurs de cabinet ou d'experts agissant pour le compte du
gouvernement.

2. Motion pure et simple (16.34 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Chevalier et Van
den Eynde

(*) Deuxième session de la 49èm• législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

J. LENSSENS
H. BONTE
M.DIGNHEEF

[ 2 ]

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.


